BedoMoCmb padoYux Yepmexeu ocHobHO020 KoMNaekma

CoznacobaHo

Oduiue daHHbIe.
Nucm HaumeHobaHue [MpumedaHue Mpoekm BHYmMpeHHezo Bodonpoboda u kaHanuzauuu BeinoaHeH Ha ocHabaHuu CHull 2.04.01-85,

Monmax cucmem Bodonpoboda u KaHanusauuu becmu 6 coombemcmbuu co CHuM 3.05.01-85

1 05 3 3 0B A3x? Xo3aicmbernHo-0bimabod Bodonpobod (B1) - npoekmupyemcs ¢ numaHuem om BBoda om ckBaxuHbl.
Wue DaHHele N0 Hepmexam pasdena X DACNONOXEHHO20 B NoMeWeHUU KomensHol. Aas ydema pacxoda bods npeducMampubaemcs

) M A3 Bodomep CBI-15. [ins npuzomobneHus zopsyel Bodsl (cucmema T3) npedycMompeH 2-X KOHMYPHbIU

NaH UOKDAbHOZO AMAXQ. 2a30bbi0 komen Panther KTV28 a makxe pe3epbHbll 3nekmpobadoHazpebamens eMkocmbio 200 n.

3 MAaH 13maxa A3 QNna npedombpauweHus ocmuibaHusa 2opadeld bodsl npu omcymembuu Bodopasdopa npedycMompeHa
. cucmeMa uupkyaauuu zopsaded bodsl (T4).

4 MAaH 2 3Maxa. A3 [lns KoMNeHcauuu meMnepamypHoz0 pacwupeHus bodsl b mpydonpobodax T3
npedycMompeHa ycmaHobka MemMdpaHHoz0 daka emMkocmbio 60 7.

5 MAaH 2 3maxa. A3 XonodHas u zopayas boda nocmynaem b cucmemy xo3sucmbeHHo- numsebozo BodocHadxeHus,
nompedumensaMu sbaswmcs baHHb,dywebdsie KaduHbI, PakobuHbI, YHUMA3bI.

6 Cxema B, T3, T4. MoHmax cucmeM B1, T3 npousbodumb U3 MemannononuMepHsix mpud “Henko”.

Tpydonpobodsl donxHsl dbimb UCNbIMAHL 2udpabauyeckum dabneHuemM 10 amu.

1 Cxema K1. Beimobas kaHanusayus (K1) - npuHUMaem cmoku om caHUmapHeIx npudopob B canysnax, om
pakoBuH, om cmupanbHeIX MawuH. Cucmema BHUMpeHHel kaHaAU3AUUU 3anpoekmupcbaHa us
nonunponuneHobeix mpyd. Beinuck Bodel 3anpoekmupoban b uHdubudyanbHble 0HUCMHbIE
COOPUXEHUS.

OcHobHble Noka.3amenu no Yyepmexam BK.
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Beibecmu Beiwe kpobau
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